

洛阳·城事

2015关林国际朝圣大典昨日开幕,在这里您可以——
逛关林 拜关公 赏民俗

开幕式还是很壮观的

□记者 潘立阁/文 记者 高山岳 张怡熙/图

昨日,2015中国洛阳关林国际朝圣大典在关林门前广场隆重开幕,来自海内外的300余名朝拜团代表及我市上千名群众共同祭拜关公。关林国际朝圣大典源于我市的传统活动秋祭关公,已成功举办了18届,是河洛文化旅游节的重要项目之一。

鼓声阵阵,大刀翻飞,战旗猎猎,一段威武雄壮的大刀武术表演拉开了朝圣大典的序幕。随后,祭祀仪式

正式开始,海内外华人华侨代表及信众依次登上祭台祭拜关公。迎神、三献礼、文武八佾(yì)、献太牢等古老祭祀仪式,再现了明清帝王遣官致祭关公的盛大场景,让现场观众感受关公文化的魅力。

今年朝圣大典期间,关林景区东、西跨院内将展演河洛大鼓、挠搁、二鬼摔跤、舞狮、通背拳等丰富多彩的非物质文化遗产项目,供市民与游客欣赏。同时,大家能亲自动手体验制作唐三彩、竹编、面塑、剪纸等河洛地区特色工艺品。

在财神殿御道前,工作人员还用金银币、元宝、平安结、开运貔貅(pí xī ū)等吉祥饰品及万个不同形体的“福”字饰物,精心打造一条“万福大道”,供市民、游客上去沾沾福气。

朝圣大典将持续至10月6日。为让更多的人感受关公文化,从即日起至9月30日,关林景区将实行门票五折优惠,由之前的每人40元降为每人20元。朝圣大典结束后,关公信仰文化研究中心揭牌仪式将在景区内举行,该中心将致力于推广关公文化,并组织相关论坛活动。

30日起,聂泰路古城路路口至洛阳博物馆段禁行

游洛峰表示,封闭施工期间,车辆可这样绕行:

- 前往洛阳博物馆的车辆:可从隋唐城路——隋唐园北路——洛阳博物馆
- 前往园区路餐饮点的车辆:可从龙门大道——园区路
- 社会车辆:由北向南经过聂泰路通行的车辆,可从王城大桥、牡丹桥——王城大道——古城路或太康路绕行;洛阳桥——龙门大道——古城路或太康路绕行。由南向北的车辆,可从王城大道或龙门大道绕行



□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣

昨日,市园林局与市交警支队联合发布交通管制公告称,从2015年9月30日零时至2016年4月10日,聂泰路古城路路口至洛阳博物馆段将分段封闭施工,其间车辆绕行。

市园林局相关负责人介绍,为提升洛阳城市品位,完善城市水系,为

市民和游客提供乘船游览的通道,促进洛阳旅游发展,聂泰路九孔景观桥工程将于近期开工建设。根据工程建设需要,从9月30日起,聂泰路古城路路口至洛阳博物馆段将封闭施工,确保工程在2016年4月10日前完工。施工期间,该路段将根据工程进度分段封闭施工,最大限度减小对居民出行的影响。

施工期间,途经聂泰路的77路公交车暂停营运;需要到高铁龙门站或洛阳站的乘客,可就近选择其他公交线路。市交警支队秩序管理大队副大队长游洛峰提醒市民,聂泰路断行后,王城大道、龙门大道交通压力将会剧增,高峰时段交通拥堵加剧,驾驶人最好根据自身的出行特点,提前规划出行时间和绕行线路。

中秋佳节
来看导报创刊
25周年庆典

□耿盈

本周双休日,恰逢中秋节,来《河洛生活导报》创刊25周年的庆祝活动现场——大唐东市首届音乐美食文化节上转转吧,这里有看、有玩、有美食!

本届音乐美食文化节自9月20日开幕以来,每天有一场不同主题的大型活动,给市民提供了一个异彩纷呈的休闲娱乐场所。今天进入音乐美食文化节第7天,从下午4点开始,将举办“寻宝汉唐”鉴宝会。如果您家里有收藏多年的古玩字画,想了解它们的价值,或者您是一位收藏爱好者,想为手里的宝贝估值询价,这里有最权威的专家免费为您鉴宝。机会难得,切莫错过!

明天就是中秋佳节了,音乐美食文化节将迎来高潮。当天晚上7点,《河洛生活导报》创刊25周年庆典晚会将隆重上演,这是《河洛生活导报》全体员工集体策划的文艺晚会,歌曲、舞蹈、相声、走秀,整场晚会包罗万象、推陈出新,还有不少从我市各大表演艺术团精心挑选的节目,一定会让您大饱眼福。

在此,我们向您发出邀请函:相约中秋佳节,相约元阳隆城·大唐东市,赴一场穿越千年的盛会,看一场满怀诚意的演出!

地址:王城大道邙山驾校向北约1公里大唐东市,您可乘坐27路、83路公交车到望朝岭站下车。



24日,西工区金谷园办事处健康西路社区举行“邻里守望 情满中秋”活动。几十名辖区居民欢聚一堂,唱红歌、吃月饼、拉家常。活动当天,健康西路社区还联手市白马医院健康西路社区卫生服务站,为居民免费体检并建立健康档案。

记者 付璇 社区通讯员 单慧敏 摄影报道